



## В Череповце завершено расследование уголовного дела об убийстве 30-летней давности (ВИДЕО)



Следственным отделом по городу Череповец СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Свердловской области. 52-летний мужчина обвиняется в убийстве, совершенном в июле 1993 года, то есть в совершении преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (в редакции Закона РСФСР от 25.07.62 - умышленное убийство, совершенное без отягчающих обстоятельств, указанных в статье 102 УК РСФСР).

По версии следствия, в июле 1993 года 22-летний обвиняемый, на тот период времени постоянно проживавший в Череповце, при распитии спиртного в квартире своего 68-летнего знакомого, расположенной на улице Ленина, в ходе ссоры нанес хозяину помещения более 30 ударов ножом по туловищу. Смерть пострадавшего наступила на месте происшествия. После совершения преступления молодой человек покинул территорию страны и был объявлен в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

розыск. В феврале текущего года он был установлен в Екатеринбурге. Следователем по особо важным делам территориального отдела СУ проведен ряд следственных действий на территории Свердловской области. Злоумышленник был допрошен и задержан, в последующем этапирован в Вологодскую область, где свои признательные показания подробно продемонстрировал на месте событий.

В настоящее время обвиняемый и его защитник ознакомились с материалами расследования. Уголовное дело передано прокурору для решения об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1874999>